ДО ВІДОМА АКЦІОНЕРІВ 

Публічного акціонерного товариства 

"Зовнішньоторговельна фірма "КрАЗ"

Повідомляємо, що 04 червня 2014 року відбудуться позачергові Загальні збори акціонерів Публічного акціонерного товариства "Зовнішньоторговельна фірма "КрАЗ", розташованого за адресою: 39631, Полтавська обл., м. Кременчук, проїзд Ярославський, 2, з наступним Порядком денним:

1. Обрання лічильної комісії, визначення термінів її повноважень. 

2. Про затвердження договорів, укладених ПАТ «ЗТФ «КрАЗ».

3. Про попереднє схвалення значних правочинів, які можуть вчинятися ПАТ «ЗТФ «КрАЗ».

Збори відбудуться в актовому залі №1 за адресою: Полтавська обл., м. Кременчук, проїзд Ярославський, 2. Початок зборів – о 12.00 год. Реєстрація учасників – з 11.15 год. до 11.45 год.

З проектами документів щодо Порядку денного Загальних зборів акціонери особисто можуть ознайомитися в робочі дні з 9.00 до 12.00 год. за адресою: м. Кременчук, проїзд Ярославський, 2, кімната № 44. Відповідальний за порядок ознайомлення акціонерів з документами – Генеральний директор ПАТ "ЗТФ "КрАЗ" Облог Ю.К. 

Перелік акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах, складається на 24 годину 29 травня 2014 року.

При реєстрації для участі у зборах акціонерам необхідно мати документ, що посвідчує їх особу, а представникам акціонерів - документи, що посвідчують їх особу та повноваження. 

Телефон для довідок (0536) 76-63-07

Повідомлення про проведення загальних зборів опубліковано в газеті «Бюлетень. Цінні папери України» № 80 від 30 квітня 2014 року. 
Генеральний директор  ПАТ "ЗТФ "КрАЗ"      
                Ю.К. Облог  
